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Lors de la pose de votre porte-bagages, faites un montage à blanc avec la malle entre-ouverte (avec 

une calle entre la malle et sa serrure) sans serrer les vis afin de conserver du jeu pour l’ajustement 

des pattes. Les pattes sont formées en biseau afin de s’ajuster à la courbure de la malle arrière, 

observez l’angle et positionnez-les en fonction sur le porte bagage. 

Positionnez le porte-bagages sur votre coffre. 

 

 

Une fois centré, positionnez d’abord les pattes côté avant du véhicule en prenant garde de ne pas 

marquer la peinture de la carrosserie. Il s’agit de simplement repérer son positionnement. Utiliser du 

ruban adhésif de masquage pour ce premier positionnement afin de protéger les bords. 
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Après avoir repéré le positionnement, retirez le porte bagage afin de placer les autocollants de 

protection et les cales en caoutchouc (fournies ou pas suivant le modèle) 

 

Repositionnez le porte-bagage avec les pattes aux repères et emboitez-les sur les parties protégées. 
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Suivant le modèle et les formes de malles des différentes MX5, vous pourriez avoir à ajuster la 

tension par les pattes arrière en les pivotant vers l’intérieur ou l’extérieur, raison pour laquelle il est 

important de ne pas serrer les vis avant l’ajustement. 

(Cette opération est primordiale pour la tension du porte-bagages.) 

C’est procédant méthodiquement que l’ajustement se fera et que le porte-bagage sera fermement 

ancré. Attention ! Si vous serrez les vis avec les pattes mal positionnées, le porte bagage sera mal 

fixé : il est même possible qu’il ne tienne pas et que les pattes viennent toucher la partie 

carrosserie devant la malle arrière et abîmer la peinture 

 

Une fois que vous avez contrôlé que toutes les pattes étaient bien emboitées et positionnées 

correctement, procéder à un serrage progressif de l’une puis l’autre, vous pourriez procéder à un 

serrage en X. Attention de bien emboiter la clé BTR dans les vis pour ne pas arrondir l’empreinte. 
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Note : les photos de montage ont été effectuées sur une MX5 NB mais le principe est le même sur les 

autres modèles de MX5.  

 

 

  


